
f an!ora, ki gredo h vo­
jakom. 

Fant iz Slovenskih goric 
Oj hišica očetova, Bog živi te! Zdaj 

se ločiti morava . . . Ta pesem se ures­
ničuje na tistih fantih, ki zapuščajo 
svoje domove, ker jih kliče domovina, 
da v vojaški obleki zadostijo svoji dol­
žnosti lUipram naši skupni domovini. 
Vsak fant je veSCI tega, Vseeno pa je 
težko slovo od doma, staršev, prijavo? 
ljev in znancev. 

Dragi fantje! Ponosni bodite, da ste 
sposobni služiti kot vojaki. Koliko je 
takih, ki bi radi bili na vašem mestu, 
pa jim kakšna bolezen ali pohabljenost 
tega ne dopušča. Za vaš odhod nekaj 
prijateljskih nasvetov. Ob taki priliki 
se mnogo naših fantov preveč prepu­
šča vplivu alkohola. Kako žalostno je 
gledati fante, ki se prav surovo obna­
šajo in kričijo. Mnogi mislijo, da se s 
tem pred svetom strašno postavijo, pa 
se ne zavedajo, kako se pred ljudmi 
Smešijo, svojim domačim pa delajo ža­
lost in sramoto. Posebej še vam pola­
gam na srce, da se ogibljete takih gr­
dih razvad zlasti še takrat, ko se boste 

peljali kam na jug naše države. Zave­
dajte se, fantje, da po vsakem posa­
mezniku tujci ocenjujejo ves naš na­
rod. Zato proč z ostudnim obnašanjem 
med potjo, saj sto sinovi vernih sloven­
skih mater, katere bi gotovo bridko 
jokale, ko bi videle, kako se njih sino­
vi obnašajo ob takih prilikah. Ne re­
čem, da so vsi naši fantje taki. Mnogo 
jih je, ki so ponos našega naroda ter 
delajo čast svojemu rodu. Žal pa je do­
sti tudi takih, ki delajo nečast sebi in 
drugim. 

Ko pridete v kasarno, si poiščite od­
kritosrčnega prijatelja, s katerim bo­
sta prenašala vce težave, ki jih prina­
ša življenje. Toda bodite previdni pri 
izbiri prijateljstva, ker mnogo jih je 
š£2!*u>_ ca Videz dobrih, gledajo pa le na 
lastne koristi. Tu b05;n prišli skupaj s 
fanti več narodnosti; bodite z vsemi 
prijazni in pokažite vsem, da je sloven­
ski fant veren, pošten, poslušen in 
značajen. Varujte se posebno onih gr­
dih tujih psovk in kletvi?, katerih se 
žal naši fantje tako radi navzamejo. 
Ko greste od doma, napravite trden 
sklep, da se tudi 1 očete vrni­! i kot po­
šteni fantje, katerih ni pokvarila tuji­
na. V to svrho naj se vsak varuje sla­
be tovarišije, katera mnogokrat fanta 
telesno in duševno upropasti. 

Ostanile ve­l­io verni! Ne pozabite 
Boga in molitve! V molitvi boste ved­
no našli ono moč, katera bo vas pov­

sod l.repila v težavah in trpljenju. Na 
mnogih krajih je tako, da katoliškemu 
fantu po več mesecev ni možno biti pri 
službi božji, ' er n: jnrkvc in ne kato­
liškega duhovnika. Naj torej n>ben 
fant ne pusti doma rožnega venca in 
molitvenika, ki naj sta mu povsod ver­
na spremljevalca. Ne plašite se more­
bitnih nasmeškov malopridnih tovari­
šev, ampak jim pokažite, da se sloven­
ski fant tudi med tujci svoje vere ne 
sramuje! Ne dajte nase v tem oziru 
vplivati od drugih, ampak vi vplivajte 
s krščanskim življenjem na druge, 
Imejte vedno pred očmi to, da nosite 
odgovornost napram Bogu tudi v tu­
jini! žal, da so dostikrat drugoverci 
bolj ponosni na svojo vero, kakor pa 
mi katoličani. 

Gojite tudi krasno slovensko pesem, 
katero tako radi vsi občudujejo. Če je 
mogoče, si ustvarite slovensko pevsko 
skupino. Opustite pa vsako nespodob­
no petje. Ravno lepa slovenska pesem 
bo vas največkrat lahko v duhu dvi­
gala v lepo domačo vas. 

Imejte tudi redno pisemsko zvezo z 
domom. Tega bodo veseli vaši domači 
posebno pa še vi sami. 

Dragi fantje! Vedite, da bo vsak imel 
na vojaško službo najlepše spomine In 
sicer takrat, če bo znal sam pravilno 
veslati svoj čolnič življenja skozi va­
lovje v tujini. Kraljica majnika naj vas 
opremlja na vseh vaših potih! 

Fant, ki luži kot VC;ak: 

Slovenski fant­rekrut! Poslavljaš se 
od svojih dragih. Kralj in domovina to 
kličeta, da odslužiš kaderski rok. Do­
bro se pripravi na odhod. Zaveden kr­
ščanski fant si, s seboj vzemi molitvc­
nik in rožni venec. Pred odhodom si 
gotovo opravil dobro spoved. Med sve­
tom za to ni povsod dovolj priložnosti. 
Nikakor pa ne pijančuj zadnje dni! 
Verjemi, da to ni olajšava, da bi lažje 
odšel. Le škodo boš imel od pijančeva­
nja. Svetujem ti torej, tovariš: odhajaj 
s čistim srcem, mirno vestjo in mislijo 



na srečno vrnitev. To ti bo najlepši od­
hod. Ko boš na svojem mestu, ne sra­
muj se, da si katoličan, čeprav bi se 
našel takšen, ki bi te zasramoval. Tu­
di v veri se pokaži hrabrega vojaka! 
Med svetom bodi oprezen, da ne zabre­
deš. Pomisli, da je življenje kakor ka­
plja na veji, zdrav odideš, zdrav se vr­
ni! Bog živi! Tovariš A. K. 

* 
Jarenina. Naše Katoliško prosvetno društvo 

je priredilo v nedeljo dne 28. aprila igro: 
"Gruda umira«, katera je nad vse pričakova­

nje gmotno in tudi moralno dobro uspela. 
Odkrito moramo povedati, da emo imeli pre­

cej strahu, ker nismo bili pripravljeni. Igra 
bi se namreč imela vršiti šele dne 19. maja, 
ker pa eden igralcev odide dne 9. t. m. k vo­

jakom, smo igro vprizorili že dne 28. aprila. 
In dobro je šlo! 

Ljutomersko pevsko okrožje priredi v spo­

min slovenskega skladatelja P. II. Sattnerja 
velik koncert njegovih skladb. Prireditve se 
bedo vršile: v Ljutomeru v nedeljo dne 19. 
maja ob pol "tirih popoldne v Katoliškem do­

i,i!:: ta prireditev je tudi združena z dopol­

:im nastopom i>'.'i pozni službi božji, pri 

katerem sodeluje razun domačega še križev­

ski in veržejski pevski zbor; nadalje pri Sv. 
Juriju ob Ščavnici v nedeljo dne 20. maja ob 
pol štirih popoldne v Pergerjavi dvoran'; v 
Križevcih v nedeljo dne 2. junija ob treh po­

poldne v Slomšekovi dvorani in na binkoštni 
pondeljek dne 10. junija v Gornji Radgoni ob 
pol štirih popoldne na grajskem dvorišču. 
Pri proslavi sodeluje 7—8 zborov z nad 200 
pevci, ki nastopijo =kupno in posamič. Skup­

ne točke, ki se bodo izvajale pod taktirko 
okrožnega pevovodje g. P. Potočnika iz Lju­

tomera, bodo tri, 11 točk pa izvajajo posame­

Ruše. Pretekli četrtek smo ob obilni ude­

vseh slojev, višjih in nižjih, pokopali 
g. Ivana Marin, posestnika na Bezeni in klju­

čarju ruške župnijske cerkve. Vsi so ga ljubili 
radi njegove vesele narave in vedno vedrega 
duha. Kjerkoli se je prikazal, tam so ga z 
veseljem pozdravili in se z njim kratkočasili. 
Zato ni imel nobenega sovražnika. Toda sil­

na pljučnica mu je v Štirih dneh ugasnila luč 
življenja. Bistriški gasilci so ga no svojem 
okinčanem avtu peljali od doma h cerkvi in 
tam na pokopališče. Ob odprtem grobu se je 
poslovil od njega v imenu cele župnije doma­

či gospod župnik in ga priporočal priprošnji 
ruške Matere božje, kateri je sedem let vast­

zni včlanjeni zbori pod vodstvom svojih kra­

jevnih pevbvodij. Program je sestavljen od 
najpreprostejših do umetnih skladateljevih 
pasmi in skladb. Celoten spored je razviden 
s plakatov in letakov. Ker je prireditev na 
Murskem polju in okolici prva te vrste, za­

služi vso pozornost vseh prijateljev slovenske 
pesmi, kakor domačinov tako sosedov! 

Velika Nedelja. V nedeljo dne 12. maja pro« 
slavi gasilska četa pri Veliki Nedelji (Mihov­, 
ci) 401etnico svojega obstoja. Prejšnji večer 
bo bakljada po vasi in naslednje jutro pa 
budnica. Ta dan popoldan se izvrši tudi slav­

nostna gasilska vaja, zatem pa tombola na 
senčnatem vrtu g. Bezjaka v Mihovcih. Do­

bitkov je mnogo; med njimi spalnica, sodček 
vina, 2 vreči moke in mnogo drugih. Zato so 
vsi od blizu in daleč prav vljudno vabljeni! 
Čisti dobiček je namenjen za nabavo gasil­

skega orodja. 
Poljčane. Prosvetno dru&tvo iz Hoč bode v 

nedeljo dne 12. t. m. po večernicah vprizorilo 
v Šumerjevi dvorani štiridejanko: »Črna že­

na«. Igra je zares lepa, vzeta iz življenja slo­

venskega ljudstva, skozi vsa dejanja jo spre­

mlja narodna pesem. Vsi od blizu in cialeč 
ste vljudno vabljeni! 

no, nesebično in pošteno služil kot upravnik 
njenega časnega imetja. Cerkveni pevski zbor 
mu je zapel v slovo na domu, v cerkvi in na 
grobu. Z Bogom, dragi in dobri prijatelj! 

Laznica pri Limbušu. V visoki starosti 80 
let je meseca aprila t. 1. po kratki bolezni 
umrla visoko spoštovana in ne samo v 1 rn­

buški fari, amp^k tudi daleč naokoli dobro 
znana, priljubljena in čislana babica gospa 
Marija Rep. Blaga pokojnica je bila rojena 
dne i. septembra 1854 na Laznici pri Limbu­

šu, kj:r ji je tudi smrtni angel v rojstni hiši 
za vedno zatisnil trudne oči. Poročila se je v 
magdatenski cerkvi v Mariboru v 17. letu sta­

rosti. Svoje izpite kot babica je napravila na 

kliniki sv. Lenart i v Gradcu z odličnim us­

pehom. Težavno .;« odgovornosti polno babi­

ško službo je nato opravljala od G. julija 1877 
nepretrgoma do 31. marca t. 1.. stalno bivajo­

ča na Laznici, skiro 58 let. V tej dolgi dobi 
je samo v limbuški fari spravila 1500 otrok 
na ta svet. Ker je slovela kot vestna babica, 
so jo klicali tudi v sosedne fare kot v Ruše, 
Selnico ob Dravi, Kamnico, Studence itd. in 
c­io v Manbor pri odličnih družinah ni bila 
nepoznana, tako da šteje število vseh otrok, 
katerim je pomagala na la svet, okoli 3000. 
Zanimivo je, da v vsej dolgi dobi babištva ni 
i ela niti enega slu:aja, da bi ji katera po­

rodica na tem umrla. V svojem zakonu je 



imela le dva otroka, in sicer dve še živeč 
r oženi hčeri, od ka*eriT" ena gospodinji v 
njeni rodni hiši. Vdova pa je bila od 1. 1918 
dalje. Nepozabna rajna Marija je bila zelo 
blaga in globokoverna žena, zato pa ji je tu­

di vsedobri Bog stal v njenem težavnem po­

klicu vedno na str­ li, da je istega izvrševala 
brez vsakih neprilik, Kako zelo priljubljena 
je bila pokojne gospa Rep, je pričal njen ve­

lTastea pogreb na limbuško pokopališče, ki 
se ga jb udeležila v obilnem številu ne le do­

mača fara, ampak tudi bi: žnja in daljnja oko­

li: .1. V prelepih besedah si je ob odprtem 
proLu poslovil od rajne Marije domači žup­

nik g. Andrej Bračič, povdarjajoč zlasti njeno 
globoko vernost in ■ "anost Bogu, in vestno 
ter požrtvovalno izvrševanje njenega težav­

nega poklica. Počivaj v miru, blaga žena! 
Vsemogočni naj Ti obilo poplača vse, kar si 
dobrega s tor la ! 

Jarsuina. Pred ­ '­­j dnevi smo tukaj po­

kopali posestnika Franca Purgaj iz Vufcov­

sk ga dola. Rojen p­i Sv. Jakobu v Slov. gor. 
se je pred 35 leti priženil v Vukov ki do!,, 
kj r je vzorno gospodaril do svoje srni' . Do­

segel je 'M­ost 60 let. Skromen, trezen in 
miren, vseskozi >št­n in značajen katoliški 
mož, kakršnih je le malo na svetu, je bil po­

k ,'..i Purgaj. S jega pr ni zatajil 
nikoli; niti najhujši v'hai i. 
B'l je d< ber mož svoji ženi 
že omoženi hčt ':am in do! r 
sosedom. Ne žalujejo za njim 
hčerke in eorodr ;ki, temveč vsj vi so 
sedje, prijatelji in znanci, sai B \ n rad 
pomagal, vsi smo ga spoštovali n vsi g 
i .o pogrešali. Ker je bil pokojnik že pred 
voj­ in še sedaj naročnik »Slovenskega go 
spodarja«, je gotovo zaslužil, da mu naš list 
posveti te borne vrstice v ­ in. P 
miru, mož­poštenjak! — V sredo dne 2'K apri 
la pa smo pokopali 87!etno Terezijo U iko 
v.ničarko na Ja r en in s^m dvoru. B i ' ' je po 
stena ir pobožna ženica, ki jp rada pri 
k mizi Gospodovi. Še r a Cvetnonedel ;o ;e ! ' 
la pri sv. obhaj'Ii. Na velikonočni pondel '­: 
ji je np­""loma postalo s'aro. Gos"r ' k 
ji je takoj no­el sv. p o p o ' w o , t»*a prii T 

je Najsvetejše nazaj, ker j« bi'a br­7 raVe 
čez pol ure je umrla. Pokoj n ;eni ('""' ! 

Sv. Vid pri Ptuju. Na veliko ;soboto zvečer, 
ko so najlepše razsvetljevali velikonočni kre­

sovi nočno temo, nas je za vedno zapustila 
pridna mamica in soseda Terezija Vidovič v 
starosti 73 let. Njena življenjska pot je bila 
s trnjem posuta; vendar pa se je z delom 
pridnih rok. skupno s svojim rajnim možem 
Jakobom Vidovič, umrlim dne 2. novembra 
leta 1921, prikopala do lepih posestev, na ka­

terih zdaj pridno gospodarijo njuni otroki, 
Vnfo,.;i1 pta, impia deset. Elizabeta in Jakob 
sta že odšla po večno plačilo, ostalih osem 
pa še živi. Draga mam ca in oče, brat in se­

stra, počivajta v miru! Preostalim naše so­

žalje! — Isti dan je tudi umrla druga Tere­

zija Vidovič, stara 84 let. iz Trnovec, Sv. Vid 
pri Ptuju. Naj v miru počiva! 

Sv. Marjeta niže Pt ; a . Pretekli četrtek smo 
položili v grob zopet eno izmed naših dobrih 
slovenskih, krščanskih mater: Neža Prelog z 
Male vasi je po dolgem trpMenju dokončala 
svoje zemeljsko življenje in Bog ji bo gotovo 
milostno poplača! njeno trpljenje in delova­

nje, Vzgledna žena in gospodinja svojemu 
možu je s tihim zadovoljstvom na večer svo­

je? življenja posebej afledala na svoje otro­

ke. Sin Alojz ji nadaljuje lepo na domu kot 
kmet, Martin je dober jugoslovanski oficir, a 
najstarejš Franc s svojim domom v Zagaji­

?ih je eden najboljših gospodarjev in naiza 
■­■'i Ž lejših z­ Iružnih delavcev v Sloveniji. Je 
... ­. razumljivo, da smo se vsi: sorodniki, pri­

jatelji in znanci' globoko pretreseni ločili od 
,i a g e pokojnice, katero ohranimo v najlep­

šem spominu. Skvpno z našimi dušnimi pa­

stirji je počastil pokojno tudi naš domačin 
g. dr. Janžekovič. 

Laporje. Smrtna nesreča, ki je zadela 481et­

nega Jurija Mastinšek, ko se je vračal z dela 
na železnici domov, je vse globoko pretresla. 
V noči na 1. maj st aga dva kolesarja iz Fra­

ma našla mrtvega na banovinski cesti vštric 
Brglezove hiše na Križnem vrhu. Ugotovilo 
se je, da ga je povozil avtomobil in mu stri 
roko, noge in glavo. Ob grobu je rajnemu le­

po spregovoril v slovo progovni mojster g. 
Škapin. — Par dni prej pa so našli na Gor­

njem logu domači v postelji mrtvo Marijo 
Kac, ki jo je ponoči zadela kap. — Tudi kme­

tico Potisk, po domače Hrvatovo v Kočnem, 
smo o­n' dan na Markovo pokopali. — Naj 
sveti vsem večna luč, domače od vseh treh pa 
naj tolaži Bog! 

Čadrani. Iznenada nas je zapustil Ludvik 
Kurnik, trgovec, gostilničar m posestnik v 
Čadramu. V nedeljo, 28. aprila, popoldne smo 
ga ob ogromni udeležbi domačinov in znan­

cev iz sosednih župnij spremili k večnemu 
počitku. Blagi pokojnik je bil mož velike de­

lavnosti, izvrsten gospodar, ki mu je življenje 
poteklo v snovanju načrtov, prizadevanju in 
trudu. Bil je mož krščanskih življenjskih na­

čel ter je vso svojo življenjsko dobo vestno 
izpolnjeval svoje krščanske dolžnosti. Svetila 
mu večna luč! Glo' " n užaloščeni vdovi in 
vsem žalujočim preostalim naše iskreno so­

žalje! 


